



# **BIOSTIMULANT EFFECT**

# Organo-mineral fertiliser with micronutrients and fulvic acids (with potassium)

Kinsidro Grow+ is a potassic organo-mineral fertiliser made as a lignin based fulvic acid complex complemented with micronutrients intended for professional use on cereals, oilseeds, pulses and fodder crops.

Kinsidro Grow+ has a biostimulating effect. It is applied to actively growing plants (see DIRECTIONS FOR USE) and improves plant quality characteristics by optimizing photosystem activity and chlorophyll content and promotes root and shoot development. These benefits often result in greater yields at harvest. Kinsidro Grow+ is used as a foliar spray.

# Read the label carefully before use. For use in professional agriculture.

# COMPOSITION

Fulvic acids: 62% w/w Total K2O: 13.6 % w/w Boron (B): 0.04% w/w Cobalt (Co): 0.09% w/w, chelated with EDTA Copper (Cu): 0.09% w/w, chelated with EDTA Manganese (Mn): 0.09% w/w, chelated with EDTA Molybdenum (Mo): 0.011% w/w Zinc (Zn): 0.09% w/w, chelated with EDTA

Organic matter: 62% on dry matter

#### HAZARDS IDENTIFICATION

The product is not classified according to Regulation (EC) No 1272/2008 (CLP).

EUH208 – Contains Cobalt disodium ethylenediaminetetra acetate. May produce an allergic reaction. EUH210 - Safety data sheet available on request.

Batch number: (printed on bag) Manufacturing date: (printed on bag) Use before: (printed on bag)

# DIRECTIONS FOR USE

Kinsidro Grow+ is designed to be absorbed by the foliage. The product promotes plant quality characteristics by optimizing photosystem activity and chlorophyll content and promotes healthy root and shoot growth.

#### COMPATIBILITY

Kinsidro Grow+ is soluble in water and its use is compatible with most fertilizers and Crop Protection Products. However, a compatibility test (jar test) using relative proportions of the tank mix ingredients should be conducted prior to mixing ingredients in the spray tank. Always follow the tank mix instructions of the product label that is most restrictive. For more information on compatibility, contact your company representative.

For mixing, slowly add Kinsidro Grow+ into a partly filled mixing tank under constant stirring. Add the rest of the water and its other ingredients in the mixture according to the manufacturer's instructions and continue stirring. Maintain constant agitation during application.

#### PRECAUTION TO USE

Do not apply if rainfall is expected within 3 hours.

#### DOSE RATE

Apply 150g per hectare of Kinsidro Grow+ in 150 to 300L of water per hectare.

#### **APPLICATION**

Kinsidro Grow+ is typically applied once per growing season. For Grassland, Kinsidro Grow+ can be mixed with liquid manure for spraying.

Crop	Application timing	Dose g/ha	Water volume (L/ha)
Maize	2-6 leaf stage		
Winter Cereals	2-3 leaf stage in autumn Tillering stage (BBCH 25) in spring		
Spring Cereals	Tillering stage (BBCH 25) in spring	1	
Sunflower	2-4 leaf stage	150 g/ha	150 to 300L/ha
Winter Oilseed Rape	2-4 leaf stage in autumn	-	
Sugar Beet	With 1st or 2nd herbicide application		
Soybean	4-6 leaf stage		
Grassland	3-4 weeks before first cut		

#### PRECAUTIONS

Keep out of reach of children and pets. Do not store near food. Do not reuse packaging, Wash hands thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke when using this product. Do not breathe dust. Do not inhale spray mist. Avoid release to the environment. Dispose contents and container according to local regulation. Always use personal protective equipment (PPE) including protective gloves / protective dathing / eye protection / face protection. For more information, please refer to the safety data sheet.

### **STORAGE**

Store in original package away from direct sunlight and in frost free conditions.

Product is placed in market according to the mutual recognition regulation.

#### Produced by: Pro Farm OU Keevise 10, 11415 Tallinn, Estonia

Keevise 10, 11415 Tallinn, Estonia info@profarm.org

# Distributed by:

Corteva Agriscience UK Limited CPC2 Capital Park, Fulbourn, Cambridge, CB21 SXE Telephone: + 44, 1462 457272 Technical enquirites: +44 800 689899 24 Hour Emergency Telephone Number: 076 680 5288 National Poison Centre (Dublin): 01 8092166

To access the Safety Data Sheet for this product scan the QR code or use the weblink below:



https://www.corteva.ie/content/ dam/dpagco/corteva/eu/ie/en/ files/sds/KINSIDRO-GROW-IRL-SDS pdf

Alternatively contact your supplier

Blank area for in-house print of 2D data matrix code

2D data n code

Kinsidro is a trademark of Corteva Agriscience and its affiliated companies Product Registered in Austria according to @9 DMG 2021.

# **NET CONTENTS : 1 KG**